3HAMEHEM AEH

Mus kreen; a

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Na 136 (4.091)

Среда. 18 октября 1950 г.

Газета выходит 5 раз в нелелю

Ценя 20 кол

За прочный мир и дружбу между народами

Сегодня в Москве открывается Вто- разоблачают все и всякие происрая Всесоюзная конференция сторон-ки империалистических поджигателей ников мира. Со всех концов нашей Родины в столицу великой социалистической миролюбивой державы собрались посланцы многомиллионного советского народа, чтобы выразить несокрушимую волю к миру всех советских людей.

На весь мир вновь прозвучит в эти дни из Москвы могучий голос советского народа, бдительно стоящего на страже великого дела мира.

«...Заслуга Москвы, —писал товарищ Сталин три года назад в приветствии Москве в день ее 800-летия,состоит в том, что она является глашатаем борьбы за прочный мир и дружбу между народами, глашатаем борьбы против поджигателей новой войны. Для империалистов война является наиболее доходной статьей. Не удивительно, что агенты империализма стараются так или иначе спровоцировать новую войну. Заслуга Москвы состоит в том, что она неустанно разоблачает поджигателей новой войны и собирает вокруг знамени мира все миролюбивые народы. Известно, что миролюбивые народы с надеждой смотрят на Москву, как на столицу великой миролюбивой державы и как на могучий оплот мира».

Вторая Всесоюзная конференция сторонников мира-еще одна важная веха в борьбе советского народа за мир. С первого дня своего существования советское государство неизменно находится на передовых позициях борьбы за мир, против угрозы войны. Настойчивая, последовательная миролюбивая политика СССР органически вытекает из характера советского социалистического государства.

Советские люди под руководством великой партии Ленина-Сталина успешно осуществляют сталинскую программу построения коммунизма в нашей стране. К созидательному труду, к прочному длительному миру и дружбе между народами направлены все помыслы и стремления советских

Как ярчайшее свидетельство этого неизменного стремления нашего народа к миру войдут в летопись истории решения Советского правительства о строительстве гигантских гидротехнических сооружений на Волге. Лнепре, Аму-Ларье. В то время, когда империалистические заправилы США и Англии вынашивают людоедские планы истребления народов и превращения в пустыни целых стран, советляют величественные планы комму- пишет: нистического строительства, преобрацветущие долины изобилия.

вают дело мира, смело и настойчиво во нмя коммунизма...

новой войны.

В лице советского народа все прогрессивное человечество имеет самого стойкого и верного зашитника мира. Сотни миллионов людей в Европе и Азии, в Африке, Америке и Австралии хорошо знают, что Советский Союз является надежным оплотом мира и безопасности народов.

Свою глубокую преданность делу мира советский народ доказывает на деле изо дня в день. Все взрослое население нашей страны единодушно подписало Стокгольмское Воззвание о запрещении атомного оружия и об об'явлении военным преступником того правительства, которое первым применит это оружие. Выражая волю советского народа, правительство СССР внесло на рассмотрение пятой сессии Генеральной Ассамблеи организации Об'единенных наций Декларацию об устранении угрозы новой войны и об укреплении мира и безопасности народов. Этот важнейший документ, указывающий путь к всеобщему миру, получил горячее одобрение народов нашей страны и сотен миллионов людей за рубежами Советского Союза. 1

Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, писатели и ученые, инженеры и артисты-все граждане необ'ятного Советского Союза гневно клеймят позором кровавые преступления американских агрессоров в Корее, пытающихся потопить в крови Корейскую народно-демократическую республику, поработить свободолюбивый корейский народ, героически защищающий независимость страны.

Готовясь ко Второй Всесоюзной конференции сторонников мира, советские люди единодушно заявили о своей непреклонной решимости усилить борьбу за мир, против новой войны, подготовляемой и развязываемой империалистами.

— В дни подготовки ко Второй Всесоюзной конференции сторонников мира, - пишут рабочие-строители Сталинграда, -- мы хотим сказать, чтобы нас услышали все люди на всей земле: весь советский народ горой стоит за мир, наш народ будет и впредь настойчиво бороться за мир, против войны!

Прибывшая в Москву на Вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира Герой Социалистического ские люди, воспитанные партией Труда, председатель колхоза имени борцов за мир, за свободу и счастье большевиков в духе мира, осуществ- Сталина украинка Ульяна Баштык народов и впредь будет итти героиче-

зуют природу, превращают пустыни в вижу перед собой образ самого доро- носцем мира, вождем и учителем всегого человека на земле — великого го прогрессивного человечества това-Отдавая все силы мирному созида- Сталина. Он зовет нас, простых лю- рищем Сталиным. тельному труду, народы СССР отстан- дей, к труду и борьбе во имя мира,

Всему миру известна ясная и твердая политика Советского Союза-политика мира. За эту политику голосует весь наш многомиллионный народ. На нашу родную державу с упованием и надеждой смотрят простые люди всего мира. Я, посланница колхозников Львовщины на Вторую Всесоюзную конференцию стронников мира, от имени своих земляков за-

- Мы отдадим все свои силы на защиту мира. Своим трудом мы будем крепить могущество нашей великой Советской Родины!».

В этих словах выражена единая воля всех советских людей.

Вторая Всесоюзная конференция сторонников мира собирается в дни, когда во всех странах все шире развертывается подготовка ко Второму Всемирному конгрессу сторонников мира. На конференции будут избраны делегаты на Всемирный конгресс, дан наказ великого миролюбивого советского народа активно защищать дело мира во всем мире.

Свою несгибаемую волю к миру граждане Советского Союза подкрепляют самоотверженным трудом на заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах. В ходе подготовки ко Второй Всесоюзной конференции сторонников мира миллионы севетских людей стали на вахту мира, еще раз подтвердив тем самым свое горячее стремление к дальнейшему укреплению могущества нашей Родины.

Во имя мира, во имя победы коммунизма героически трудятся народы Советского Союза. Во имя прочного мира Советский Союз ведет неустанную борьбу против угрозы войны, за свободу и независимость народов. Во имя мира и прогресса все теснее сплачиваются вокруг СССР сотни миллионов простых людей во всех концах земного шара.

Советский народ идет в авангарде могучего движения сторонников мира. Под знаменем мира об'единяются все миролюбивые народы. Под этим знаменем вместе с трудящимися СССР идут трудящиеся стран народной демократии, великой Китайской народной Республики, все передовое человечество. Нет в мире сил, способных одолеть этот могучий фронт народов, защищающих мир. Неисчислимая армия сторонников мира сорвет кровавые планы американо-английских империалистических агрессоров, отстоит мир.

В первых рядах всемирной армии ский советский народ — стронтель «Когда говорят о мире, я всегда коммунизма, ведомый великим знаме-

(Передовая статья газеты «Правда» за 16 онтября 1950 г.).

В сельском агитпункте

положен агитпункт.

ники сельскохозяйственной артели ду об избирательном законе. Он рас- колхозе! Здесь построены электро- комиссии по выборам в городской нодушно выдвинуло в состав Горо имени Коминтерна (Калининская об- сказал о больших изменениях, кото- станция, несколько хозяйственных Совет депутатов трудящихся. ласть) один за другим направляются рые произошли в стране со времени помещений, клуб, открыта библиотек большому, залитому ярким элек- прошлых выборов в местные Сове- ка. Почти все основные работы в тов. Федоров. Он предложил выдви- трудящихся от профессиональной о трическим светом зданию. Здесь рас- ты. Эти изменения видны и на при- колхозе теперь выполняются машина- нуть в состав Городской избиратель- ганизации Новотрубного завода пре мере сельхозартели.

Вечером агитатор коммунист Про- Три года — срок небольшой, но среднем собрано по 115 пудов зерна. Совета депутатов трудящихся от на Исаака Григорьевича.

Вчера на предприятиях и в учреждениях Первоуральска с огромным единодушием началось выдвижение кандидатов в состав Городской избирательной комиссии по выборам Совет депутатов городской

Кандидатура старотрубников

работы первой смены. Рабочие и рав свой клуб.

го комитета профсоюза тов. Черем- он вырос до квалифицированного ра ных открывает собрание, посвящен- бочего, активного общественника. Я ное выдвижению кандидата в Городскую избирательную комиссию по тов. Еловских, — закончил свое вывыборам городского Совета депутатов ступление тов. Кругликов. трудящихся. Собрание единогласно избирает президиум в составе тт. Дунаева, Глушковой, Кисова. Первое слово председательствующий тов. Ки- мильцев, начальник волочильного це сов предоставляет обер-мастеру волочильного цеха тов. Еловских.

в состав Городской избирательной ко- выборам городского Совета депутатов миссии, - говорит тов. Еловских, я предлагаю выдвинуть кандидатуру го цеха Полиефтова Николая Нико кольцевого волочильного цеха тов. лаевича.

Гудок. Он оповестил об окончании Полиефтова Николая Николаевича.

Слово берет старший волочильного ботницы, инженеры и техники Ста- стана тов. Кругликов. Он рассказы ротрубного завода дружно собираются вает биографию тов. Полиефтова Н. Н

— На завод тов. Полиефтов при Заместитель председателя заводско- шел из школы ФЗО. У нас на заводе поддерживаю предложение горячо

Предложение тов. Еловских также поддержали машинист завалочной ма шины мартеновского цеха тоз. Корха тов. Хороших. Собрание единодуш но постановило: выдвинуть в состан — От коллектива нашего завода Городской избирательной комиссии п трудящихся стахановца волочильно

Единодушие хромпиновцев

Вчера, после окончания работы вой лабораторией, она за коротки дневной смены, на площади Хромпи- срок выросла до руководителя круп кового завода состоялось многолюдное нейшего цеха. Сочетая производствен собрание рабочих и служащих заво- ную деятельность с партийно-полити да. Собрание открыл председатель ческой учебой, тов. Белых веде завкома тов. Будилкин. Он предложил большую общественную работу. выдвинуть в состав городской изби- надеюсь, что она оправдает наше д рательной комиссии по выборам в верие и прошу поддержать ее канди городской Совет депутатов трудящихся достойного товарища, который бы оправдал доверие хромпиковцев.

Первой слово попросила начальник цеха № 6 тов. Медведева.

- Я выдвигаю в состав Городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся, — говорит тов. Медведева, начальника цеха № 1 Ольгу Ивановну Белых. На нашем заводе тов. Белых работает с 1937 года. Начав комиссии по выборам в городской Со свою деятельность заведующей цехо- вет депутатов трудящихся.

С поддержкой кандидатуры тов Белых выступили старший рабочий размольного отделения цеха № 1 тов Лутфуллин, зам. начальника цеха № 5 тов. Нурмухаметов и старши газогенераторщик цеха № 1 тов. Не лелько.

Общее собрание трудящихся Хром пикового завода единодушно решил выдвинуть тов. Белых Ольгу Иванов ну в состав Городской избирательной

Лучший бригадир

мени на площадку между 6 и 7 домами четвертого квартала Соцгорода стали собираться каменщики, штукатуры, разнорабочие и служащие жилстроя. Они собрались, чтобы выдвинуть достойных товарищей для участия в работе Городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся.

Митинг открыл тов. Лупандин заместитель председателя постройкома Уралтяжтрубстроя.

Выступает тов. Гладких — секретарь парторганизации жилстроя.

и предлагаю выдвинуть в со став Городской избирательной комис- инкова Василия Павловича в сост сии одного из лучших бригадиров — Городской избирательной комисии тов. Трубникова. Уверен, что он строителей Уралтяжтрубстроя.

Еще задолго до назначенного вре- примет активное участие в работ комиссии.

Каменщик тов. Петров заявил:

— Трубников — наш бригади Уверен, что он с честью оправдае наше доверие и поддерживаю предл жение о вызвижении его кандилат ры в состав Городской избирательно комиссии.

- Тов. Трубников, - говорит вы ступающий Болотов, — является только хорошим бригадиром, но и ав тнвным участником общественно работы

Участники собрания единоглас

Достойный товарищ

Как только окончился трудовой профсоюзной организации Новотру день, на Новотрубном заводе имени ного завода кандидатуру председат И. В. Сталина состоялось расширен- ля завкома Козицина Исаака Григ ное заседание завкома профсоюза, рьевича, посвященное выдвижению кандида-Закончен трудовой день. Колхоз- коньев провел с колхозниками бесе- как много сделано за это время в та в состав Городской избирательной кандидатуру, заседание завкома ед

ми. В этом году с каждого гектара в ной комиссии по выборам городского седателя завкома профсоюза Козиц

Всесторонне обсудив выдвинуту ской избирательной комиссии по вы Первым выступил член завкома борам в городской Совет депутат

НА ПРЕЛОКТЯБРЬСКОЙ

BAXTE MUPA

Рекордный съем

После холодного ремонта мартеновкой печи, сталевары и канавщики артеновского цеха вновь приступили выплавке стали. Первые же плавси, проведенные сталеварами, говорят том, что коллектив цеха хочет стретить празднование 33-й годовцины Великого Октября новыми труовыми победами.

16 октября, например, коллектив мены мастера тов. Малахова, где талеваром работает Василий Павлович Блинов, выполнил норму на 130 гроцентов. Скоростная плавка была гроведена за 8 часов 30 минут, вмето 9 часов 15 минут по норме. С аждого квадратного метра пода печи ов. Блинов снял по 7,47 тонны стаи. Это — рекордная цифра. Такого оличества стали печь еще не давала.

В этот же день сталевар тов. Патухов, работающий в смене мастера ов. Алексеенко, выполнил свое заание на 122 процента, а сталевар ов. Терехин—на 114 процентов.

Среди бригад канавщиков лучшие езультаты имеют коллективы, котоыми руководят тт. Радионов и Коодкин. Эти бригады выполняют норы на 128—130 процентов.

М. ЧЕРНЫХ.

В передовом цехе швейной фабрики

Когда входишь в закройный цех вейной фабрики, то сразу же броется в глаза переходящее Красное намя. Оно говорит о том, что цех вляется лучшим на фабрике.

О начальнике цеха тов. Полуяновой В. девушки отзываются с большой еплотой. Она помогает им во всем. накомя нас с работой своего цеха, ов. Полуянова очень много говорит своих верных помощницах Жикаовой А. и Андреевой А.

Процесс раскроя здесь начинает складчица Жикалова. От ее умеья зависит экономия материала.

Подходим к рабочему месту расладчицы. Длинный стол весь устлан атериалом, на котором тов. Жикалонаносит линии раскройки. Она экоомит каждый сантиметр материала. Закончена первая операция. Далее териал поступает к резчице Андрезой. В руках у нее машина «Конои». По линиям, которые нанесены материал, резчица ведет послушую машину.

Последний процесс раскроя-основка деталей — ведется на ленчной пиле. Здесь все детали платья ончательно шлифуются и передатся контролеру М. Никулиной. Посе соответствующей проверки матенал идет в цех пошива.

Когда внимательно приглядываешьк работе девушек, то сразу же вствуется большая сплоченность го коллектива пеха ва его успеха.

Став на предоктябрьскую вахту ира, швейники брали на себя обятельство экономить сырье. Это обятельство цехом успешно выполняетг. Только за сентябрь сэкономлено 1013 метров материалов больше гановых норм. Дружная и слаження работа девушек дала возможность еху в сентябре выполнить план на 47 процентов.

Борясь за досрочное выполнение тана, коллектив дал слово еще ужнее работать, усилить борьбу за ание цеха отличного качества.

3. КОРМИЛЬЦЕВА.

Агитационная работа на строительной площадке

У входа на площадку строительства четвертого квартала Соцгорода большая доска показателей. На ней отражены итоги работы всех бригад. Пифры говорят: лучшей является бригада каменщиков Трубникова. В сентябре она выполнила норму на 146 процентов. Этот уровень бригада закрепила и развивает в октябре.

По всей территории строительной площадки вывешены красочно написанные плакаты. Они призывают:

- Строители жилстроя! Дадим трудящимся Новотрубного завода имени И. В. Сталина хорошо благоустроенное жилье!

- Сделаем четвертый квартал Соцгорода самым красивым кварта-

— Отдадим все силы на успешное выполнение предоктябрьских обяза-

У лесов первого дома, стены которого еще возводятся, мы встретили оживленно разговаривающих женщин из бригады подсобников. Прислушавшись к их разговору, мы поняли, что кадровички убеждают новичков вступить в члены профсоюза.

На наш вопрос: кто здесь бригадиром, женщины ответили:

- Василий Павлович Трубников, он здесь главный.

- А вы в чьей бригале работаете? — поинтересовались мы.

— У нас своя, мы каменщиков Трубникова обслуживаем.

Разговор был прерван появлением самого Трубникова. Он шел, перебрасываясь короткими фразами, с членом своей бригады т. Шараевым. Они оба усиленно жестикулировали руками, показывая то на один, то на другой дом, где работа каменщиков снова возобновилась после обеда.

— Девчата! Каменщики уже на месте. Пошли! — крикнула одна из подсобниц.

Вся группа разговаривающих быстро разошлась по объектам работы. Василий Павлович Трубников, заметив, с какой поспешностью пошли работницы, проговорил:

- Вот оно что значит слово агитатора. И на подсобников оно повлияло крепко. Теперь и они зря минуты не просидят.

 А кто у вас агитатором? поинтересовались мы.

школьных учреждений к зиме. В

была в основном завершена. Во мно-

гих детских учреждениях переложе-

Детские сады обеспечены бумагой,

карандашами, красками. Для отопле-

ния помещений подвезено 70 процен-

тов годового запаса топлива. Некото-

рые детские учреждения, такие, как

детсады №№ 1 и 14, почти пол-

ностью обеспечены запасом топлива

полнились новыми игрушками.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Хорошо подготовить

детские учреждения к зиме

-наш агитатор, — ответил тов. Шараев.

Как бы продолжая свой разговор, тов. Трубников рассказывает:

- Живое слово нашего агитатора, коммуниста тов. Петрова, - могучее оружие. Он часто с нами беседует о ходе предоктябрьского социалистического соревнования, всегда подмечая наши успехи и недостатки. Даже и тогда, как идет беседа о событиях в Корее, он обязательно подведет разговор и о наших задачах. Простые, задушевные слова агитатора воодушевляют нас на новые трудовые подвиги.

Бригадир говорил об агитаторе с гакой теплотой, словно он, агитатор Петров, является отцом всех камен-

Показывая движением руки на тов. Шараева и переводя взгляд на строительство, где работали другие каменщики, тов. Трубников говорит:

Вот лучшие из лучших людей нашей бригады — Шараев, Хитев, Карченко, комсомольцы Винц и Пономарев. Все они систематически перевыполняют нормы, дают отличное качество работы.

Рабочие, как и бригадир, об агитаторе отзываются с большой любовью. В их рассказах и в самой рабсте чувствуется, что коммунист Петров действительно является душой бригады, членом которой он и сам является. Он не только помогает каменщикам разбираться в вопросах текущей политики, но и прививает любовь к нашей Родине и сознательное отношение к труду.

Бригада взяла на себя обязательство закончить к 7 ноября кладку домов №№ 1, 3, 12 и 13, выполнить норму в октябре на 175 процентов. И за это она борется настойчиво и, как заявил бригадир, свое слово каменщики сдержат с честью. И в этом немалая заслуга агитатора-большевика тов. Петрова.

В другом конце Соцгорода идет строительство двух корпусов будущего больничного городка. Здесь также всюду красиво оформленные плакаты и лозунги. На одном из них особенно выделяется обращение к штукатурам:

— Срок окончания штукатурных работ по корпусу № 1—18 октября,

— Товарищ Петров, член партии, по корпусу № 2—к 23 октября. Товарищи штукатуры! Примите все меры к тому, чтобы выполнить эту работу в срок!

На вилном месте помещена доска показателей, где также отражена ра-

Злесь, на строительстве больничных корпусов, стало законом — проводить в обеденный перерыв беседы на различные темы. Беседы о событиях в нашей стране и о международном положении, агитатор тов. Кутовой всегда увязывает со своими задачами, отмечая лучших людей и призывая отстающих к повышению производительности труда.

Наглядная и устная агитация дает свое положительное действие, она помогает нам изживать недостатки. - рассказывает прораб тов. Крохмалев. — Так, например, 13 октября была проведена беседа на тему: «Достойно встретим 33-ю годовщину Октября». Беседа была оживленной и вызвала всестороннюю критику наших недостатков. После этого положение резко поправилось. Бригада плотников В. П. Крохмалева дает теперь по 220 процентов к плану, а штукатуры бригады тов. Тараева выполняют по полторы нормы и больше. Резко подтянулись и стали перевыполнять задания и все другие

Заметим, что еще не так давно на этом участке не было уверенности в срок закончить строительство корпусов. Сейчас эта уверенность есть. Она, как заявил прораб, появилась в результате действенной наглядной и устной агитации.

-Наш коллектив закончит строительство двух больничных корпусов в сроки, обусловленные обязательствами, и это будет нашим подарком в честь предстоящего празднования 33-й годовщины Великого Октября. Так начинает ощущаться действенная наглядная и устная агитация на строительной площадке участка Жил-

строя. Люди работают здесь с огоньком, самоотверженно. Они стремятся сделать больше и лучше и этим ознаменовать 33-ю годовщину Великого Октября и предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудя-

А. ДМИТРИЕВА.

За что с нас берут деньги?

Живем мы в доме № 1 по улице Урицкого в новом поселке Хромпикового завола. Всякий раз, когда мы хотим почитать газету или книгу, включить радиоприемник или электроплитку, мы наталкиваемся на пр пятствия. И это потому, что электролинии работают в половину своих мещностей. Вот уже около трех месяцев мы не слышим голос своего радиоприемника, не имеем возможности пользоваться электронагревательными

Нам непонятно: за что же жилищно-коммунальный отдел завода берет с нас деньги?

Вниманию тов. Дрягина

В свое время горкомхоз построил на углу улиц Пономарева и Колхозников буровой колодец с хорошей питьевой водой. Этому очень были рады жители указанных улиц. Но вся беда в том, что сейчас получить воду из этого колодца очень трудно. Вся территория волоисточника утопает в грязи. Эту грязь разводит сам горкомхоз, так как при промывании бака Новотрубном заводе на постоянную вода выпускается прямо на площадку, а стока воды в проходящий рядом кононов.

ЗА РУБЕЖОМ

ВТОРАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ЗАЩИТЫ МИРА В АЛБАНИИ

Как передает Албанское телеграфное агентство, 15 октября в Тира е открылась вторая национальная к.н. ференция защиты мира.

Конференцию открыл вице-председатель Всеалбанского комитета защигы мира профессор Александр Джувани. В почетный президиум избраны Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И.В.Сталиным, политбюро ЦК Албанский трудовой партии во главе с Энвером Ходжа и бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира во главе с Жолио-Кюри.

Делегаты конференции с большим вниманием заслушали доклад генерального секретаря Всеалбанского комитета защиты мира Нишова о борьбе албанского народа за мир и о задачах на будущее.

От имени Советского комитета защиты мира конференцию приветствовал П. Н. Третьяков—руководитель делегации ВОКС'а, прибывший в Албанию в связи с месячником албаносоветской дружбы.

ПЕРЕД ВЫБОРАМИ В НАРОДНЫЕ СОВЕТЫ в РУМЫНИИ

По всей Румынии началось выдвижение кандидатов в депутаты народных советов-местных органов государственной власти республики.

Рабочие и служащие завода «Динамо» выдвинули кандидатом в депутаты народного совета Бухарестской области генерального секретаря ЦК Румынской рабочей партии Георгиу-Деж; рабочие трамвайного транспорта - министра иностранных дел Анну Паукер; студенты, профессора и преподаватели Бухарестского университета — председателя президиума Великого национального собрания Румынской народной республики академика К. Пархона; рабочие монетного двора-председателя совета министров Румынской народной республики д-ра Петру Гроза

Руководители Румынской рабочей партии и румынского правительства одновременно выдвинуты кандидатами в депутаты народных советов в Яссах, Сталине, Плоешти, Клуже, Хунедоара, Галаце и других городах.

военные действия во вьетнаме

Вьетнамское информационное агентство передает, что 13 октября вьетнамская Народная армия заняла На-Шам, находившийся в руках французов центр, расположенный между Тат-Хэ и Лонг-Соном. Таким образом вьетнамская Народная армия в северо-восточной части страны освободила 4 города, ранее оккупированных французами: Донг-Хэ, Као-Банг, Тат-Хэ и На-Шам.

> ---0 по следам наших ВЫСТУПЛЕНИЙ

«НАУМОВА ЖУЛЬНИЧАЕТ»

Под таким заголовком в № 118 нашей газеты за 23 сентября 1950 г была помещена заметка сандрова о том, что начальник алминистративно-хозяйственного отдела Хромпикового завода Наумова занимается подделкой документов и присвоением государственных средств Директор Хромпикового завода тов. Арефьев сообщил редакции, что факты, указанные в письме, подтвердились. Приказом по заводу Наумова за злоупотребления по службе с занимаемой должности снята. Израсходованные ею суммы взысканы и внесены в кассу завода.

Ответственный редактор В. И. АГИШЕВ.

Ремесленному училищу № 6 при работу ТРЕБУЮТСЯ: шофер, разнорабочие, техники, фрезеровщик. Оплата по соглашению.

садов к зиме большую помощь оказа- реждений к зиме, создать все необли родители воспитанников. Так, на- ходимые условия для всестороннего

люгин, Поморцев и Болдин. Они про-

Летом этого года коллективы ра- извели окраску нолов, отремонтироботников детских садов провели боль- вали и покрасили кровати, столы и шую работу по полготовке своих до-тстулья,

Однако, еще нельзя сказать, что конце сентября подготовка их к зиме все детские учреждения полностью готовы к зиме. В детском саде № 3, например, до сих пор еще не произны печи, произведена штукатурка, ведена покраска окон и побелка пепобелка стен и потолков, покраска чей, не отремонтированы ворота и изполов. Детские игровые уголки по- городь, не побелены дымоходы печей. Начальник жилищно-коммунального отдела Старотрубного завода тов. Портнов, который осуществляет шефство над этим детсадом, неоднократно обещал устранить эти мелочи, но до сих пор не сдержал своего слова.

Подготовка детских учреждений к зиме-большое государственное дело. Коллективы шефствующих предприятий должны по-серьезному отнес-В ремонте и подготовке детских тись к подготовке дошкольных учпример, существенную помощь ока- развития и воспитания детей дозали в ремонте детсада № 1 тт. Де- школьного возраста.

А. ЗИНОВЬЕВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: город Первоуральск, Свердловской области, улица Ленина, дом № 39, 2-й этаж.

на зиму.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: ответственный редактор 0—64, общий—1-17.